王志民曾鈺成張燮飛劉可清等主禮



香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港廈門聯誼總會昨晚假會展隆重舉行慶祝成立18周年暨第 十屆理監事就職典禮,筵開120席,高朋滿座,喜慶滿堂。中聯辦副主任王志民,立法會主席 曾鈺成,福建省政協副主席、省委統戰部部長張燮飛,廈門市市長劉可清、市政協主席陳修

茂,全國政協常委洪祖杭,香港福建社團聯會主席林樹哲,華閩集團董事長楊東成等

該會第九屆理事長邱季端致辭時表示,過去2年來, 理監事會秉承「團結、包容、發展」之要義,精誠合 作,會務卓有成效:全面開展基層活動,發展基礎力 量;成立了青年交流促進會,開拓青年工作;積極參 與香港社會事務,支持港府施政和支持家鄉經濟社會 發展,促進兩岸交流。他表示,取得這些成績,有賴 廈門市政府各部門和福建社團聯會的鼎力支持和全體 理監事和廣大會員的共同努力。

李仲樹榮任理事長

第十屆理事長李仲樹指出,總會自1993年創會以 來,始終秉持創會宗旨,在海內外各界人士的關心支 持下,廣大會員為香港的繁榮穩定、廈門經濟發展和 兩岸的交流與合作,做出了應有的貢獻,現已成為香 港社會中具有一定影響力的閩籍五大社團之一。他強 調,今年正值廈門經濟特區成立30周年,呼籲廣大旅 外僑胞、港澳台鄉親在廈門未來新一輪的發展中,一 如既往地關心和支持家鄉經濟、社會和文化發展,共 同締造廈門更加美好的未來。

他希望全體同仁、各界友好繼續給予有力的扶助和 支持,共同推動該會會務發展,他承諾將繼續秉承該

會優良的傳統和精神理念,以包容、團結、感恩之 心,以百倍的努力和實際的行動,共同在香港繁榮穩 定、廈門經濟社會進步和兩岸和平發展的道路上邁

張燮飛劉可清致辭

會上,多位主禮嘉賓分別致辭,肯定該會所取得的 成就,以及對香港、對家鄉的貢獻。張燮飛稱讚該會 自成立以來,讓香港的廈門人和支持廈門的人士攜起 手來,支持特區政府依法施政,積極參與香港社會事 務,增進鄉情鄉誼,心繫鄉梓,熱心公益,促進兩岸 三地合作交流,成為旅港鄉親及兩岸交流合作的重要 紐帶,為廈門各項事業發展付出了心血和努力,為維 護香港繁榮穩定和兩岸交流作出了重要貢獻

劉可清讚揚該會成立18年來已成為在香港乃至海外 華人中具影響力的重要社團,是促進香港繁榮穩定的 積極力量,也是廈港台交流合作的重要橋樑,在拓展 兩岸三地經貿交流、服務香港社會、團結在港鄉親支 持家鄉建設等方面,作出重要貢獻。

林樹哲讚總會貢獻



■王志民副主任(中)主持儀式,邱季端(左)移交 印章予李仲樹(右)。 香港文匯報記者彭子文 攝



■林華國(左)和蔡良平(右)代表致贈紀念品予張 香港文匯報記者彭子文 攝

林樹哲則稱讚該會致力香港順利回歸、維護香港繁 榮穩定、支援家鄉發展,成績有目共睹,獲得閩籍鄉

會上,福建省、廈門市和眾多友好社團的慶賀團紛 紛帶來了祝賀的紀念品。大會還有精彩的文藝表演, 鄉情濃濃,氣氛歡欣熱鬧。



■崔世安與廣州市委書記張廣寧會面

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報 道)廣州市委書記張廣寧、廣州市長萬 慶良一行應澳門特區行政長官崔世安邀 請赴澳門出席「新廣州·新商機」澳門 推介會。崔世安在禮賓府與張廣寧一行 會面,就加強穗澳合作、共同建設南沙 等方面商討下一步工作進程。

崔世安:合力推進南沙建設

崔世安在會面時表示,穗澳具長久合 作關係,自2011年,兩地的互動更趨緊 密,雙方明確全面推進廣州與澳門在經 貿、旅遊、服務、文化產業等方面的合 作,根據《珠江三角洲地區改革發展規 劃綱要》,共同推進南沙實施CEPA先行 先試綜合示範區建設。

他指出,示範區不單符合國家策略, 亦使穗澳雙方起到互補共贏作用。為推 動南沙示範區的建設,特區政府將積極 支持澳門企業到南沙投資和發展。

張廣寧盼加強多方合作

張廣寧表示,南沙示範區是廣州其中 一個重要的發展區域,希望能與澳門攜 手建設,並期望雙方未來能在民生、環

境保護、社會建設等多方面加強交流溝通 廣州市委常委凌偉憲,廣州市委常委、常務副 市長鄔毅敏和蘇澤群,澳門經濟財政司司長凌偉 憲、行政長官辦公室代主任柯嵐、行政長官辦公 室顧問馮少榮及高展鴻陪同會見。

九人當選廠商會副會長┗

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會上月17日 選出第三十九屆合共100名會董,並於上月24日 由會董選出施榮懷為該會新一屆會長。廠商會昨 日再舉行副會長及常務會董選舉,結果選出陳淑 玲、李秀恒、顏吳餘英、吳永嘉、徐炳光、楊志 雄、徐晉暉、吳清煥及吳宏斌為該會副會長。

廠商會第三十九屆會董任期為3年,由2012年1 月1日至2014年12月31日止。

特刊 責任編輯:陳 濤 版面設計:劉坻坻

雲集逾九百三十家展商 匯聚環球佳釀

由香港貿易發展局舉辦的第四屆香港國際美酒展於11月3日至5日在香港會議展覽中心舉行。 此次酒展將展出37個國家和地區的930多家參展商的酒類飲品、配件、

器具和佐酒美食等, 並安排近60項特備活動,

包括酒類行業會議、酒類拍賣與投資論壇等,凸顯香港作為亞洲酒類貿易樞紐的地位。

新舊世界積極參與

今屆美酒展亦獲得其他海外參展 商的踴躍參與,有19個國家組 織展團參展,來自法國及西班牙的參 展商超過250家,當中格魯吉亞、以 色列、拉脱維亞、馬爾他、斯洛伐克 共和國及瑞典的參展商更是初次參 加。今屆美酒展邀得意大利作為夥伴 國家,呈獻最大規模的地區展館,展 示當地多個酒莊的精選佳釀。

精彩活動打造多元化交流平台,香 港貿發局在美酒展舉行期間,安排了 約60項精彩活動,由酒類行業會議等

專業會議,到試酒會、侍酒師專業試、品酒大師課程、 酒會及晚宴等業界交流活動,以至雞尾酒調配示範、 「Wine Gallery」資訊廊、酒類拍賣與投資論壇等歡迎公 眾參與的資訊性活動。

美酒品評大獎申請破紀錄

第三屆「國泰航空香港國際美酒品評大獎」(Cathay Pacific HKIWSC) 頒獎禮已於美酒展首天的交流晚宴上 舉行,是酒業的重點活動。比賽獲得非常熱烈的反應, 今屆收到破紀錄的1,700多份申請。展覽第二天舉行的 「第三屆亞洲侍酒師高峰會」邀得來自10個國家及地區的 侍酒師探討行業最新發展。香港品質保證局亦於展覽第 二天在場內舉行「葡萄酒儲存管理體系認證」計劃證書 頒授典禮。而今屆美酒展首天舉行的酒類行業會議,多 位講者將就「中國內地市場各個酒類分銷管道」等議題 作深入探討。

香港國際美酒展

展覽地點:香港灣仔會展

11月3至4日:只供18歲或以上的業內人士入場參觀。

開放時間:上午10時30分至下午7時30分

11月5日:開放給18歲或以上的業內人士及公眾人士參觀 (公眾進場票每位港幣\$200,現場有售。)

開放時間:上午10時30分至下午5時

詢:1830668

展覽網址:www.hktdc.com/ex/hkwinefair



場豐

LA TACHE

豆

厚

■美酒展呈獻林林總總含酒精飲品、酒類 配件及器具、酒業服務如物流及培訓、葡 萄酒投資產品以及各種佐酒美食。

> 厚,是業界和葡萄酒愛好者 的熱門議題。今年美酒展特 別新增「葡萄酒投資產品」 展區,當中的參展商包括全 美洲規模最大的拍賣行Acker Merra **I** & Condit [,] 業務遍及 紐約、芝加哥與香港;行政 總裁John Kapon表示:「布 根地佳釀在市場上的需求與 日俱增、地位不斷提升,備 受矚目。該公司每年舉辦二 十多場拍賣,當中包括網上 拍賣,為客戶搜羅頂級名 酒,提供專業服務及意見, 同時積極推動品酒文化,近 年不斷拓展教育、試酒會及 品酒俱樂部等多元業務範 圍,享負盛名。其中展出的 布根地瑰寶,一箱12瓶1990 年H. Jayer Vosne Romanée Cros Parantoux(見圖)估

價400,000-600,000港元。

葡萄酒投資市場潛力豐



香港國際美酒展

11月3至5日 ● 香港會議展覽中心

- 匯聚來自37個國家和地區超過930家參展商
- 新增「葡萄酒投資產品」展區,眼界大開 • 業界最新資訊泉源:酒類行業會議、
- Vino Sangiovese論壇及亞洲侍酒師高峰會 精彩項目包括國泰航空香港美酒品評大獎、多場試酒會、
- 論壇及品酒大師課程

11月5日 上午10時30分至下午5時 只供18歳或以上的業內人士入場參觀。 於11月5日開放給18歲或以上的公眾人士持票入場參觀(票價200港元)。

展覽日期

11月4日

品嚐美酒、樂在其中。請緊記、切勿酒後駕駛。

查詢: 1830 668 www.hktdc.com/ex/hkwinefair/49

立即索取免費入場證!

業內人士現可透過下列渠道索取免費入場證 智能手機資訊站 — 立即登入iPhone App Store、BlackBerry App World或Android Market下載HKTDC Mobile;

手機資訊站 -- www.hktdc.com/wap/wine/T019;或 手機短訊 - 以短訊發送電郵地址至6390 0703







開放時間

上午10時30分至下午7時30分